## **Oneida Tribe of Indians of Wisconsin**



Post Office Box 365



UGWA DEMOLUM YATEHE Because of the help of this Oneida Chief in cementing a friendship between the six nations and the colony of Pennsylvania, a new nation, the United States was made possible.

## Phone: (414) 869-2214



Oneida, Wi 54155

## **RESOLUTION # 03-04-98-B**

12

Grant application to the State of Wisconsin/Adolescent Pregnancy Prevention and Services Board

- WHEREAS, the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin is a federally recognized Indian government and a Treaty Tribe recognized by the laws of the United States, and
- WHEREAS, the Oneida General Tribal Council is the governmental body of the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin, and
- WHEREAS, the Oneida Business Committee has been delegated the authority of Article IV, Section 1 of the Oneida Tribal Constitution by the Oneida General Tribal Council, and
- WHEREAS, the priority of the Oneida Tribe is to protect, maintain and build a solid educational foundation by addressing human needs of all members throughout the circle of life, and
- WHEREAS, the Oneida Tribe, through the Oneida Social Services/Prevention Program and the State of Wisconsin/Adolescent Pregnancy Prevention and Services Board would like to develop a broad service based pilot project for Native American Tribes that would be designed to reduce the incidence and adverse consequences of adolescent pregnancy, and
- WHEREAS, that Oneida Tribe believes that the Oneida Family will be strengthened by promoting the overall cultural, educational and prevention needs of the Oneida Community for the next seven generations.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED: That the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin in cooperation with the State of Wisconsin/Adolescent Pregnancy Prevention and Services Board authorizes and submits this grant application for the purpose of developing a multi-faceted, holistic approach to reduce the incidence and adverse consequences of adolescent pregnancy on the Oneida Reservation.

## **CERTIFICATION**

Julie Barton, Triba

